SCHIJT JE RIJK – REGLEMENT
Het Kavel
Tijdens de “Schijt je Rijk actie” zal er een koe op het voetbal veld achter school rondlopen. Het voetbalveld wordt verdeeld in 3 zones (blauw, roze en geel) van 1000 gelijke vakken van 1 m² groot. Elk kavel in de 3 verschillende zones krijgt op voorhand een willekeurig nummer toegekend van 1 tot 1000. De willekeurige verdeling zal gebeuren door een computerprogramma en zowel de trekking hiervan als het overzicht wordt op voorhand meegedeeld via onze facebook/instagram pagina. Voor de meting van de kavels wordt deze gebaseerd op het X- en Y-as principe. Op basis van metingen wordt dan het juiste vak toegekend aan de winnaar.
De loten
Door het kopen van een deelnemend lotje heeft u zich akkoord verklaard met dit reglement. 1 deelname geeft recht op 3 lotjes met hetzelfde nummer in de 3 zones. Dit houd in dat u 1 lotje krijgt met éénzelfde nummer in zone blauw, roze en geel). 1 deelname voor deze 3 lotjes worden verkocht aan 5 euro.
De Koe op het voetbalveld
Deze actie vind plaats op vrijdag 28 mei 2021 op het voetbalveld gelegen achter de school. Om 10u00 zal de koe het afgebakende veld op komen en wordt er na 10 minuten het startsein gegeven. De actie zal max. 4u duren en wordt dus ten laatste beëindigd om 14u00, of op het moment dat de koe kakt. Indien de koe NIET kakt voor 14u00, wordt de winnaar bepaald d.m.v. lottrekking. (zie ‘Wat als de koe niet kakt’).
Het winnende vak
Hiervoor wordt het middelpunt van de eerst gelegde vlaai als oriëntatiepunt genomen. Een plassende koe is dus geen prijs waard. De exacte plaats van het middelpunt van de vlaai wordt ter plaatse uitgemeten, om de uiteindelijke winnaar te kunnen aanduiden. Dit alles gebeurt onder toezicht van meerdere personen. De plaatsaanduiding die op deze manier wordt bepaald, kan niet betwist worden.



De winnaar
Enkel de eerste grote behoefte van de koe tijdens de wedstrijduren wordt als meetpunt gebruikt. Na deze grote behoefte wordt de koe verwijderd van het veld en gaat de organisatie uitmeten welk kavel in welke zone overeenkomen met de plaats waar de koe haar grote behoefte heeft gedaan. Het vak waarin het middelpunt van de vlaai ligt (vak x), is de grote winnaar en wint de hoofdprijs t.w.v. 500 euro. De 4 zijdelings aanliggende vakken (vak A, B, C & D) winnen een prijs t.w.v. 109 euro. De 4 aanliggende hoekvakken (vak 1, 2, 3 & 4) winnen een prijs t.w.v. 65 euro.
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Wat als de koe niet kakt
Indien de koe tussen het startsignaal (10u00) en het eindsignaal (14u00) geen grote behoefte heeft gedaan zal de winnaar kortelings na het eindsignaal worden bepaald door lottrekking tussen alle deelnemende nummers. 
LET OP: enkel de aangrenzende vakken van het getrokken lotje winnen de daaraan gekoppelde prijzen.
De regels
De organisatie zal erop toezien dat alles eerlijk verloopt. Het is de deelnemers en toeschouwers ten strengst verboden om:
· Het veld te betreden
· Voorwerpen op het veld te plaatsen/gooien
· De koe aan te raken
· De koe op te jagen
· De koe te voederen
· De gedragingen van de koe op welke manier dan ook beïnvloeden
Extra info
De winnaars worden telefonisch verwittigd door de organisatie. U dient dus ten alle tijden het desbetreffende winnende lotje goed bij te houden. De organisatie behoudt zich het recht toe personen die de wedstrijd beïnvloeden te verwijderen en hun eventuele aangekochte kavels terug in beslag te nemen, zonder teruggave van het inschrijvingsgeld. Indien deze situatie zich voordoet en het in beslag genomen kavel tot de winnende kavels behoort, wordt het bijhorende prijzengeld door lottrekking aan een andere kaveleigenaar toegekend. Er wordt geen briefwisseling gevoerd met betrekking tot de wedstrijd. De organisatie  treft geen verantwoordelijkheid in geval van ongevallen.

We danken u voor uw steun en deelname en wensen u veel succes.
